



OFERTĂ TURISTICĂ ~ vacanța de vară - 2013 ~

**Competența noastră pentru
sejurul dumneavoastră !!!**



I. TABERE DE ODIHNĂ ȘI RECREERE, TEMATICE:

Avem plăcerea să vă transmitem oferta noastră de **TABERE DE ODIHNĂ ȘI RECREERE, TEMATICE** pentru petrecerea vacanței de **VARĂ 2013** în perioadele: 🏕️ **24-30 iunie; 02-08 iulie; 10-16 iulie; 18-24 iulie; 26 iulie – 01 august; 03-09 august; 11-17 august; 19-25 august; 27 august – 02 sept.; 04-10 sept. 2013** (6 nopți și 6 pens. complete) în locațiile:

- ✚ **Centrul de Acordament PĂLTINIȘ (70 locuri)**
- ✚ **Centrul de Acordament CISNĂDIOARA (60 locuri)**
- ✚ **Centrul de Acordament RÂU SADULUI (70 locuri);**
- ✚ **Centrul de Acordament OCNA SIBIULUI (60 locuri)**

Pentru detalii despre aceste locații vizitați: www.tineretsibiu.ro !!!

Costul unei zile de tabără este de **65 lei/pers** în locațiile de la **Păltiniș și Râu Sadului** și de **62 lei/pers** în centrele de acordament de la **Ocna Sibiului și Cîsnădioara**. În acest preț sunt incluse cazarea, masa, jocuri de cabană, discotecă, tir cu arcul, competiții sportive sub îndrumarea unor animatori/instructori calificați

II. DJST Sibiu pune la dispoziția unităților școlare, în perioada **01-05 aprilie 2013**, centrele de acordament enumerate mai sus, în vederea organizării **activităților extracurriculare și extrașcolare**, în cadrul programului numit „**Să știi mai multe, să fii mai bun!**”, având un orar specific.

III. În centrele de acordament ale DJST Sibiu, vă oferim **pensiune completă** (camere cu 2- 6 paturi și 3 mese pe zi) pentru **petrecerea weekend-urilor**, organizarea unor **evenimente festive** (banchete, simpozioane, cursuri, aniversări, etc) sau **team-building, team-event pentru firme**, în locațiile noastre de la Păltiniș, Râu Sadului, Cîsnădioara, Săliște II. Costul unei zile de cazare este de 33 lei/pers la Păltiniș și Râu Sadului, și de 30 lei/pers la Cîsnădioara, Ocna Sibiului și Săliște II, iar al unei pensiuni complete (3 mese/zi) 32 lei/pers.

IV. TABERE DE STUDIU ȘI RECREERE - la **PĂLTINIȘ, CISNĂDIOARA, și RÂU SADULUI** - unde preșcolarii și elevii din ciclul primar își pot desfășura orele de curs începând cu luna dimineața - sosire, iar plecarea din locația noastră - vinerea după masa de prânz. La o clasă de elevi, cadrul didactic și 2 părinți ai elevilor au gratuitate. La solicitarea dvs. perioada sejurului poate fi stabilită și de comun acord. **Preț sejur: 260 lei/persoană** În aceste prețuri sunt incluse cazarea, masa, jocuri de cabană, discotecă, tir cu arcul, competiții sportive sub îndrumarea unor monitori/instructori calificați. Nu este inclus în preț costul transportului din localitatea de domiciliu până la tabără și retur.

V. BANCHETE ȘCOLARE 2013 - Organizăm sau închiriem cabane și vile pentru organizarea banchetelor școlare la **Păltiniș, Cîsnădioara, Săliște și Râu Sadului**.

VI. ÎNCHIRIEM microbuz RENAULT MASTER (13 locuri) pentru efectuarea unor excursii sau transport ocazional. **Preț: 1,8 lei/km.**

VII. CANTONAMENTE pentru **SPORTIVI** în locațiile noastre de la **Păltiniș și Râu Sadului**. Aceste două locații dispun de condiții deosebite pentru desfășurarea de cantonamente de către sportivi, atât din punct de vedere al cazării, recuperării și servirii mesei, cât și al infrastructurii necesare pregătirii sportivilor, terenuri, materiale sportive și trasee pentru pregătirea fizică.

Repartizarea locurilor se va face în ordinea cronologică a opțiunilor dumneavoastră depuse la sediul nostru (str. Dorului nr.20, corp B, et.I.), telefonic la tel/fax: 0269-210055 ori pe e-mail: djtsibiu@yahoo.com



Centrul de Agrement „Trecătoarea Cerbilor” ~ PĂLTINIȘ



Amplasare: centrul de agrement este situat în stațiunea climaterică Păltiniș, la o altitudine de 1450 m în munții Cindrel.

Modalități de ajungere în centru: stația de debarcare este gara CFR Sibiu + 36 km pe DJ 106 A Sibiu-Rășinari-Păltiniș. Transportul copiilor de la gara CFR la centru și retur efectuându-se cu autobuze închiriate de la diferite firme de transport autorizate sau cu autobuze programate zilnic în curse regulate.

Capacitate de cazare: centrul dispune de 102 locuri de cazare permanente.

Condiții de cazare: cazarea în această locație se face în două vile etajate din lemn și un pavilion administrativ: - una din vile (vila 37) are o capacitate de 45 locuri cu camere de 2, 3 și 4 (etajate) locuri, care poate funcționa în regim permanent, încălzire centrală proprie, grup social la fiecare cameră;

- cealaltă vilă (vila 40) are o capacitate de 36 locuri, cu camere de 4-6 locuri (paturi supraetajate), grup social la fiecare cameră, încălzire centrală, sala unde se pot desfășura seri distractive, discoteca, simpozioane, seminarii,

jocuri de cabana, etc

- pavilionul administrativ cuprinde 21 locuri în 8 camere cu 2,4 și 6 paturi, încălzire centrală pe lemne, grupuri sociale la fiecare cameră camera.

Dotări suplimentare: - centrul dispune de o cantină unde pot servi masa 100 elevi/serie, iar între mese poate ține loc de club sau discotecă;

- vilele 37 și 40 dispun fiecare de câte o sală, unde se pot desfășura simpozioane, conferințe, mese rotunde, activități cultural-distractive, jocuri de

cabană;

- vila 37 are în dotare o mini-bucătărie unde turiștii pot să-și încălzească sau să-și prepare hrana;

- terenuri de sport unde se pot organiza jocuri de baschet, volei, mini-fotbal;

- Se poate organiza discotecă în aer liber pe un platou asfaltat în fața sălii de mese și în fața vilei 37; Locuri speciale pentru focul de tabără.

Trasee turistice ce se pot desfășura din centrul de agrement: în stațiunea Păltiniș pot fi vizitate mormântul filosofului Constantin Noica, complexul „La Schit”, releul de televiziune; Drumeții la Poiana Oncești, Vf. Oncești, Stâna Gaujoara, Poiana Lupilor, Cheile Cibinului, Rezervația Iezerului Cindrelului, Vf. Cindrel;



Excursii la: Rășinari, Sibiu, Mărginimea Sibiului, Alba Iulia, Cisnădioara, Cisnădie, muzeul și hidrocentrala Sadu V, barajul de la Gâtul Berbecului, Stațiunea Băile Ocna Sibiului, Mediaș, Sighișoara, Avrig, Cârțișoara, Bâlea Lac, Bâlea

Cascadă, Transfăgărașanul, Curtea de Argeș, Valea Oltului, Cozia, Călimănești.





Centrul de Agrement ~ CISNĂDIOARA



Amplasare: centrul este situat la intrarea în localitatea Cisnădioara venind pe drumul modernizat ce se ramifică din drumul DJ 106 A, între dealuri împădurite de conifere și foioase, la poalele muntelui Măgura ce face parte din masivul Cindrel.

Modalități de ajungere în centrul de agrement: stația de debarcare este gara CFR Sibiu + 12 km pe rutele Sibiu-Fabrica Dumbrava-Cisnădioara sau Sibiu-Cisnădie-Cisnădioara. Transportul copiilor de la gara CFR la centru și retur efectuându-se cu autobuze închiriate de la diferite firme de transport autorizate sau cu autobuze programate zilnic în curse regulate.

Capacitate de cazare: centrul dispune de 80 locuri de cazare, acestea fiind permanente.

Condiții de cazare: cazarea în această locație se face în trei vile din piatră și lemn etajate, cu camere având 2-6 locuri (paturi supraetajate), încălzire centrală pe lemne, grupuri sociale pe hol.



Dotări suplimentare: - centrul dispune de o cantină unde pot servi masa 100 elevi/serie, iar între mese poate ține loc de club sau discotecă;
- locația are în componența sa un club unde se pot desfășura activități cultural-recreative, jocuri de cabană;
- în incinta taberei este amenajat un teren de sport cu iarbă unde elevii pot juca fotbal și volei;
- se poate organiza discotecă în aer liber pe un platou asfaltat în aflat în fața vilei 1;

- loc special pentru focul de tabără.

Trasee turistice ce se pot desfășura din acest centru:

În localitatea Cisnădioara se află o biserică ce datează de la începutul secolului al XIII-lea, fiind un monument de arhitectură ecleziastică săsească de mare valoare istorică. Tot în localitate se află un muzeu tradițional săsesc și un ștrand unde elevii pot petrece clipe minunate de destindere.

Drumeții la Cisnădie, Sibiu, munții Cindrel



Excursii pe următoarele trasee: Sibiu, Mărginimea Sibiului, Alba Iulia, muzeul și hidrocentrala Sadu V, barajul de la Gâtul Berbecului, Păltiniș, Stațiunea Băile Ocna Sibiului, Mediaș, Sighișoara, Avrig, Cârțișoara, Bâlea Lac, Bâlea Cascadă, Transfăgărășanul, Curtea de Argeș, Cozia, Călimănești, Valea Oltului, Alba Iulia.



Centrul de Agrement ~ OCNA SIBIULUI



Amplasare: centrul este situat la intrarea dinspre Sibiu în stațiunea balneoclimaterică Ocna Sibiului, în zona lacurilor, care formează ștrandul nemodernizat.

Modalități de ajungere în tabără: stația de debarcare este gara CFR Băile Ocna Sibiului + 300 m până la tabără. O altă posibilitate este cu mijloace auto pe drumurile DN 15 E și DJ 106 B Sibiu-Șura Mică-Ocna Sibiului.

Capacitate de cazare: centrul dispune de 80 locuri de cazare, acestea fiind sezoniere.

Condiții de cazare: cazarea în acest centru se face în 2 clădiri din beton etajate, la mansarda blocului alimentar și la etajul clădirii, unde se găsesc la parter dușurile și chiuvetele taberei, cu camere având 4 (paturi supraetajate) locuri, precum și în două cabane din lemn tip „Covasna” cu camere de 4 locuri, grup social pe fiecare palier.



Dotări suplimentare:

- centrul dispune de o cantină unde pot servi masa 100 elevi/serie, iar între mese poate ține loc de club sau discotecă (seara);



- centrul are în componența sa un club unde se pot desfășura activități cultural-recreative, jocuri de cabană;

În incinta centrului se poate amenaja un teren de sport unde elevii pot juca fotbal și volei;

Se poate organiza discotecă în aer liber pe un platou asfaltat în aflat în fața clubului și a sălii de mese. Loc special pentru focul de tabără.

Trasee turistice ce se pot desfășura din CAT Ocna Sibiului:

- centrul fiind situat în apropierea lacurilor, oferă în anotimpul cald

o zonă propice pentru înot, cure de aerosoli și recreere. Cele 15 lacuri ale stațiunii sunt indicate în tratamentul afecțiunilor ginecologice, ale sistemului nervos periferic și ale aparatului locomotor, toate acestea datorate apei minerale clorosodică foarte concentrate (180-260 g/l) și nămolului saprofelic.

Excursii la: Alba Iulia, Sibiu, Mărginimea Sibiului, Păltiniș, Cisnădioara, Cisnădie, Mediaș, Sighișoara, Avrig, Cârțișoara, Bâlea Lac, Bâlea Cascadă, Transfăgărășanul, Curtea de Argeș, Valea Oltului, Călimănești, Cozia.





Centrul de Agrement ~ RÂU SADULUI



Amplasare: centrul este situat la ieșirea din comuna Râul Sadului spre Gâtul Berbecului, pe malul râului cu același nume, între doi masivi muntoși Cindrel și Lotru.

Modalități de ajungere în centru: stația de debarcare este gara CFR Sibiu + 45 km pe ruta Sibiu - Cisnădie - Sadu - Râul Sadului. Transportul copiilor de la gara CFR la tabără și retur efectuându-se cu autobuze închiriate de la diferite firme de transport autorizate.

Capacitate de cazare: centrul dispune de 96 locuri de cazare, acestea fiind permanente.

Condiții de cazare: cazarea în această centru se face în într-o clădire etajată din cărămidă, având camere cu 2-6 locuri, încălzire centrală pe lemne, grupuri sociale la fiecare cameră.



Dotări suplimentare:

- Centrul dispune de o cantină unde pot servi masa 100 elevi/serie, iar între mese poate ține loc de club sau discotecă (seara);
 - Centrul mai are în componența sa un club unde se pot desfășura activități cultural-recreative, jocuri de cabană;
- În incinta centrului există un teren de sport cu iarbă unde elevii pot juca fotbal și volei.
Se poate organiza discotecă în aer liber pe un platou asfaltat în aflat în fața clubului. Loc special pentru focul de tabără.

Trasee turistice ce se pot desfășura din centrul de agrement pentru tineret Râul Sadului:

Drumeții pe trasee din munții aflați în apropierea taberei, la barajul de la Gâtul Berbecului, hidrocentralele Sadu I-V;



Excursii la: Cisnădie, Cisnădioara, Sibiu, Rășinari, Păltiniș, muzeul și hidrocentrala Sadu V, Mărginimea Sibiului, Alba Iulia, Stațiunea Băile Ocna Sibiului, Mediaș, Sighișoara, Avrig, Cârțișoara, Bălea Lac, Bălea Cascadă, Transfăgărășanul, Curtea de Argeș, Valea Oltului, Cozia, Călimănești.

